BR1A4BICEYAMBAETKE (F14])
Erk17986H8 5:00IR%#i

EH17464984~6HH BRA1458

1. B =
AR14SOEEICHVANEBTHLLBRENRE,

KRBNMAKREFNDOXBAFERBMFTTOHA4K2 0O R ICEHBE KA (8.24m)

KTHREANATEFERASDEM - EFHEM

Eﬁif:o
INRJAKBDRINDIMNAKXKBERAFTO6H4EFE2 0 2ICEKRAKS (5.50m)

o -

KETEESKE : ANBERETOBORERE G KA
2. K%
(RtESKEZEA =8N

KEMNKBZBZEENDOKBARKMCEBERBFRIZEWNT., STEEKA (8. 24m) 26 HA4HK2
ONIZ#Z8. 32m (6H4EB409HE) o1,

REMKZRZENDEEKCLEBAFICEWNT., StEESKE (10.10m) 6 H2K 3 049
[C#HZ,. 10. 42m (6H4B409HBE) o1,

(BIRKELZBZ=BAM

INRJTKRDRINDINA KBKEZEBRRRICEWNT., BE/KAE (5. 50m) #6H482
ONICHMZ5. 58m (6H4K409BE) o1,

REMNKZAFZENORBKGLBRFRICENT, BRAKAE (4. 50m) 2581 9K 00
DICHZ6. 18m (6H4BA0HRBAE) Lo,

RKEMNAKBZBREINOESREKGZERBAAIZCHRWNT., BEAKE (6. 20m) #5H198K20
DIZ#HZ8. 39m (HA4AB40NI|E) LEo1=,

RKEMAKBRENOHBKGEBAFFRICEWLNT., BERAE (8. 40m) 6 H1HK00N
[C#HZ. 9. 13m (6A4H409/_HE) LE-o1.

KEIMNAKZXKENDOEBKCEZBEBARIZAWNT., KK (5.40m) 6B 2K40%
C#Z. 5. 71m (H4K402RE) &>,

BErBEKRKRRXBENO=yvBKAEBAMRIZBEWLNT., BRKE (4.30m) 62K 30
DIZEZ. 4. 70m (HAB4 09IRE) & o1=,




3. ERAME
ER14EDEEICHEVANEH TEHLOKEBRENKE,
O&R14E b &KFE945hpa, L 30104 - HZ130E 1049 . T AH M I 15km/h (3:00H 7 )
4. & #l(6B4:30I1R%)
2 &R 4K Al EE =% EE
5% | 9/4 18:20 [ 9/5 10:40 | 9/5 19:00
=T OEE - ( 3B
=25 . (4 5B
5. BEERBICHITAHEERNR
- EHE GA)l, B, BEZ)  KEN . EREEEHREETCKLERK1IE (RKBEE)
FOMBKEFRI6EM (XITEH)
IZNAN : BIRERFBETCEATETEK1IHE (AKESE)
ZTOMBEKERG6BER (XIZEH - B - BEEIG
%)
ZFEN : XKoBEMBAH/IA,. BF. 2 TEK (AKHESE)
(EI2EH)
6. TDHDFEE KRR
EREEEKTHEEICT, NITEALELE (5H18KE, 1 ATATH)
7. KERR (2:401 %)
AiK— 1358 (K -F2)
8. EEMIICHEITAERA (ERALEZBX -MAINIZCH T SHHKR)
(Gt B KA EEE R ) (R#EHEMX) tH H
KENKZR K HEE - | SR ALMX., BAKBARME. AUEFHE 239
RKEMNMKZZFENKAR
(fE B 7K 451 #B 38 £R GBI PR ) (R#EHEMX) tH H
KENKZRKEIN S SEE/NMNLIARR, B, PR, ARMEK.
X1 44 B HIHhR, SKAHRE. NIOHKR, PHFEHMER, F |2 116
K = I AR, BNNHRX, HRHRXR, FitX. BARX#
AEINEH X, ® Rt
TBHRIME., BrEHRK. MIthE., =& # 90
X, TE&EHFHX, TEHFHFFHEK
BErBENKRRBEIN=ZYEE 3R
INHNAKZRDRINDALEAE |- | (2HE) SHTESHRE., EE#thRE. M d
O, EOTHR, AKX 3R
(—HEVEK) SHETHEHHMEK, FEHKX., X
TAGREK
CE 7 K 451 48 38 5 R R ) GRSHEMR) H 3 %%
REINMKZRKEINET — | TEHET~TIER 1,600
9. Z0MHDANFIZHITHRERR
LENKREENICT290HFICHHESE (T E b HHET)
KENKZLTHBAINIZIT3I3IO6HBEOSOAIZHHEEHE (TIKESREET)
KEINAZREBEBINIZCT7 4 7HE1, 7890 NICHH#EEHE (TIBESHEE)



10.E#ﬁ%hﬁﬁéﬁmﬁﬁ(Eﬁﬁﬂﬁﬁ)(Lg%ﬁ?ﬁﬁﬁﬂ¢)
AR —MHEE105 (KARMFHRNFER~ X5 XFMIE)

(1. 7km) ICT23HBO0O0ORKYTY1 / 2EHLFEHBIKICKDHEITHRH

FIHE —MEE10E (BEHE i%%ﬁmﬂﬁ?%ﬁ EBRERFEMSHEETTEK)
(0. 2km) IZTT21H409 & U%EﬂmlrLﬁmw

TFHEE —REE108 (EBERELEFENMSHEXA~ETHEILFENSWETHK)

(0. 2km) IZTT13EB00N & U%EﬂmltLﬁmw
TEEHE —% ﬁ1o%(ﬁ%ﬁiﬁﬁﬁnﬂmmm EBHELLEEMSHWETA/NE)
(1. 5km) ICT2EB402 &Y EMETHRF S
BIEHE —i® Ezzo%(ﬁﬁ?ﬁﬁﬁmmﬁ Eﬁ$ )
(4. 5km) ICT22B30n LY EFATHRA S
TBHE —REE220F (EEEEBHiTEE~EBHRNIE)
(4. 1 km) ICT14BE30Nn LY EFETHRS
TIKE —HEE2208 (EBEAEHTER~ Eﬁﬁﬂm)
(11. 2km) IZT18H0O0A &Y EHE ﬁﬁﬂ¢
MAEEHY %mz(m ZNAE., BER. BF. FHH#F. EX. MEH)
#2, 20

©¥$¥$¥ O (B 3f Jm 0 I
>_l

TEHEE —REE10F (IFEASHHXFELU~SHEXFAWL)
(0. 4km) ICT19HBS50N0LYBEBKIZCTEITLESD
BEIBE —RMEE108 (REEANSEAHKXKFEREZ2EAFAA~EEAMKXKEFTZELFL)
(0. 2km) ICT21HB0OO0ANKYBEREKIZCTEITLED
EBHE —HREE108 (REERENSEHXFREZAFOII~Sa@ETXFEHZAEI)
(0. O3 km) ICT19H3O0ORLYBEBKIZEYBEITLED
BEREE —fEE220F8 (ERBREKMEBEAFE~EKTHEE)
(2. Bkm) IZCT15H205 &Y ERETHRE F
EIRERE —kEE2268 (ERERERETEANBEAE~EREMEAHBEALASR)
(0. 2km) ICT22HB 200 &K YHBRIZCKDETIESD
BEREE —HKEE2208 (EREEREKTHBE~EKTFIEE
(3. 8km) IZCT20B00N LY ERIXERS P
BEREE —fEE226F% (EREMEANAIZE~ERETEANAZIE)
(0. 15km) ITT22BKB 207 &L YKBABEBKICESIBITLED
BEREE —KEE225%5 (BEREEREERERETFIHNREAE~BERETTHEITEEZE)
(3. 8km) IZTA4E202 LY ERBETHEE P
11.%@&ﬁﬁkhwéﬁrﬁﬁ (BITHRHKRR)
EEE1RE. EER1BE. Eﬁkzﬁﬁ RRAE2ERKR. X2 E2 1 RKE. THERE
R EEL,

1B, ERER26 R TEEAEITL M EEs

12, BLEF
BEDELECHABIRRRUVEFRREERICHEOFEREL,

13. BEXHBERBRE (B REEFRETIXRENREAFORM)
- BAAKSERE (kKR TH) : 7EH/R (K9, R, ZE@. 2. KB, IIKX
RiB) REND2965HE., (6H2 : 0O0H#AE)

n.

- HEKMES  AEHBH (KR, BE. ZEE. WEN) TR0 IHENABERES. (682

0 0H/#E)
14. D

O# fx =A% 58&F# 9 :37 22:00 (X&)
6H®E®E 10:08 22 :23 (biE)
KH#E 58&EH 8 :59 21:338 (X&)
6 H i # 9 :32 21:54 (hi#)

[ R

=

1 E &

%]

IXEE AMMAEMBRE KFEXERRD
] TER T Bt

E #:092-414- 0
fax:O 1




BFE—1 (IKEI1/2)

HAFE AR A& AR O et
fae 2k pie -3 HWL
HE KN xRN 1042 1| 440 5.50 6.00 - 10.10
ABH 2 ZREN \X 8321| 440 410 5.00 6 9o~ 824
B\ xz=N 3 % 9131| 440 470 540 | @ 40~ 9.36
& AN Kz 8.39— 4:40 4.00 4.80 6.20 9.38
BEH piEnll| sl 4401{ 440 230 280 == 487
B AR xEN 7251] 440 4.50 5.00 - 8.44
2 XN Kl \)( 5711 440 300 370 5.40 6.34
=4 Eor Ml s ] %\ 470— 450 250 350 430 553
IAKIR mal R X 5581 440 200 350 550 582
= Fo#N F N 5791| 450 330 4.30 - 721
2 e Eo M1 5661| 450 330 430 - 6.82
) 4::) K= EEN 93 6181| 440 300 260 §ED~ -
#RF L ] #FN 5137 4:50 300 4,00 - 5.36
BB HH dn 5951 450 370 470 - =
BR x5l X 477 450 320 380 490 -
EEE KN x2 623 4:50 3.80 440 - 862
B AR Al 536 1| 440 370 420 - 6.99
£5 ey HFN 4831] 450 300 400 - -
55 &= W 383 450 200 250 - 592
EER F®EN #EN 4601]| 450 250 150 5.00 6.37
&F xEN Xz 4671| 440 270 320 5.30 6.58
EBE FRII R 550 1) 450 350 480 = 5.80
LEX waEn waE 551 450 280 280 - 925
S Kzl AEN 384 1] 440 270 320 - 5.12
£ RN R 4571 450 280 380 5.00 5.63

X EIRK AL B i =




AFE—1 (JKHL2/2)

WS KR& A vie | o ke
e =R A - 4 HWL
BERAE xa b2 il 4.98— 450 a0 3.70 - 8.05
X KN Eoglll 502—+ 4350 330 3.90 5.90 7.69
Xng XEI KEII 7.33—| 450 4.80 6.20 - 1059
R #EN AmAN 409 1| 450 210 330 - 6.12
b = TR BEN 410 450 210 370 440 5,65
Jited o} xEN KN 3461 440 2.30 3.00 - 5.24
BEEE wEN il 361 1| 450 260 320 = 5.89
Al Ft ]l P B.69— 450 5.00 800 — -
AR x5 £l 309—| 450 200 280 485 485
EMm EHEN F:EN 349—| 450 260 330 - 6.09
AR A®EN = A} 3331| 440 270 3.20 - 483
iR wEm W 386—| 450 280 3.80 4.80 9.62
E5E man E a11—| 430 3.00 400 580 7.15




AEE—1 (BRMEE)

nams ey g | ComR vemmm| mm | T s
FEE | BAd | EE | 2dai
1.1 K@M =& - 1041 450 - 50 - 150]
ZE Kzl M - 1006| 4:50 - 50 - 150)
xm) XN - 891| 450 - — 150}
BHE *3il w — o81| 4350 = sof  ~| 159
&1 Pyl SUEN = 784 500 20| sa| ioo] 200
BE xR 21| - 450 -~ snl —| 150
BB *I xit ) = 613 «s50 = so] EEEE
BB KN #7)I - s01| 500 20 sq 100 m]
BE &N =EJI| - 500 450 — snl = 15:1
B8 51| BE = 509 500 2f s 100 ﬂ
a2 x| il - seg] 450 - s - E'
EES K3l ALl - 567] 450 - a{ = uq
=1 e =T = 562 500 a0l sn] = mu|
px x3 eIl = s3] 450 - o - ﬂ
E8E e BEN = ml 500 30| of - 100}
a8 Xl 20t = 492 500 20| 34 100| znc‘
i xzIl As = 01| 450 = su[ = j
-1 | K= Kl - 488 450 - m[ = :su[
LR Al il = 483 450 - 5:* - 150
41| EEN A®mAN - Am] 500 - 34 — 100
4% x5l £ = 4ss| 500 20| aal 100 200
ET xz=l == = 416 450 - 5a| = rq
AR EE FEN = 407 500 = su] = wu|
P B Kl e = 408 450 - 5:1 = ﬂ
BEE K5l x4 - :mi 5:00 2 aa[ 100 zm]




	h170905_14.pdf
	バインダ1.pdf
	Book11.pdf
	Sheet1

	Book12.pdf
	Sheet1

	Book13.pdf
	Sheet1





